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PRÁVNÍ ÚPRAVA MIMOSOUDNÍCH ZPŮSOBŮ ŘEŠENÍ 

MEZINÁRODNÍCH OBCHODNÍCH SPORŮ V RUSKÉ FEDERACI 

 

ABSTRAKT 
 

 Předmětem této disertační práce je analýza právní úpravy mimosoudních způsobů 

řešení mezinárodních obchodních sporů v Ruské federaci, a to jak z teoretického, tak z 

praktického hlediska. Práce se detailně zabývá mimosoudními způsoby řešení 

mezinárodních obchodních sporů upravenými v ruském právním řádu, tj. mezinárodním 

rozhodčím řízením a mediací v mezinárodních obchodních věcech, když se zabývá jejich 

postavením v právním systému, provázanosti s řízením soudním a řízením ve 

vnitrostátních sporech, jakož i rolí státních orgánů při průběhu řízení včetně zajištění 

uznání a výkonu rozhodnutí či mediační dohody. Analýze každého z uvedených 

alternativních způsobů řešení mezinárodních obchodních sporů je věnována zvláštní 

kapitola, které jsou nosnými částmi této disertační práce. 

 

 Jednotlivé kapitoly disertační práce (rozhodčí řízení a mediace v mezinárodních 

obchodních věcech) sestávají z podkapitol, věnovaným individuálním procesním 

institutům mezinárodního rozhodčího řízení a mediace v mezinárodních obchodních 

věcech. Zvláštní pozornost je dále věnována tématu podmínek a průběhu řízení o zrušení 

v Ruské federaci vydaného rozhodčího nálezu a dále podmínkám a procedurálním 

aspektům řízení o uznání a výkonu cizích rozhodčích nálezů a mediačních dohod v Ruské 

federaci. 

 

 Předmětná disertační práce přináší komplexní teoretické i praktické poznatky o 

mimosoudních způsobech řešení mezinárodních obchodních sporů v Ruské federaci, a to 

s přihlédnutím k relevantní judikatuře vyšších ruských státních arbitrážních soudů. V 

neposlední řadě tato disertační práce poukazuje na eventuální nejasnosti či nedostatky 

ruské právní úpravy a zjištěné poznatky porovnává s právní úpravou mezinárodního 

rozhodčího řízení a mediace v mezinárodních obchodních věcech v České republice, 

jakož se snaží v některých aspektech zaujmout právní pohled de lege ferenda. 
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